

市委市政府召开第十三次重大项目推进工作周例会

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开第十三次全市重大项目推进工作周例会。

市领导连维良、赵建才、胡荃、乔新国、薛云伟、王跃华、黄保卫、刘东、牛西岭参加会议。

会议听取了上次周例会项目落实情况汇报,听取了郑州市商贸物流、旅游、工业、科技、社会治安、民生保障、教育、卫生等项目进国家和省“十二五”规划进展情况汇报,听取了汽车产业项目进展情况和“十二五”期间省属企业在郑投资项目情况汇报,协调解决项目建设过程中遇到的问题。

会议强调,推动我市大项目进入国家、省和央企“十二五”规划大盘子是一项非常紧要的任务,是当前各项工作的重中之重。有关部门要进一步做好项目的谋划、充实、筛选工作,特别是加强物流商贸、旅游、民生等项目的谋划工作,使谋划的项目与国家、省和央企“十二五”规划的项目要求相吻合,与国家、省产业政策相吻合,加强与中央和省有关方面的对接,争取有更多的大项目进入国家、省和央企“十二五”规划大盘子,为我市经济社会发展积蓄能量、增强后劲,为郑州在中原经济区建设中更好地发挥龙头、重心和示范带动作用提供强有力的项目支撑。

会议要求,“十二五”期间要加大民生项目规划建设力度,满足未来城市发展对民生保障工作的需求;要加强基础教育项目的谋划,大力实施优质教育资源倍增工程,着力发展好义务教育、学前教育、职业教育;要加强医疗卫生项目谋划,加快乡镇卫生院、县医院和县中医院建设;要加强商贸流通项目谋划,实施好万村千乡工程、家电下乡工程和早餐工程等,满足人民群众日益增长的生活消费需求。

会议指出,要努力做好省属企业在郑建设项目的服务工作,积极推动省属企业在郑谋划和上新更多项目。

晚报首席记者 周旷达

市教育局通报新建、改扩建中小学进展情况 这些学校在哪里? 何时招生?

制图 ZGH

今年年初,市委市政府承诺的“十件实事”之一中有新建、改扩建中小学项目15所。据了解,加上1所备选项目,今年市区共有16所中小学作为新建、改扩建项目。

这些项目进展情况如何?何时能实现招生?昨日,市教育局通报建设进度。

这些学校全部建成后,将增加371个小学教学班、增加16695个学位,增加18个初中教学班,增加900个学位。

晚报记者 张勤



绿都城小学 已投入使用

中原区新建的绿都城小学,位于绿都城小区内(长城路与杏湾路交叉口东北角),占地面积25亩,建筑面积8000平方米,总投资约2000万元,设置24个教学班。

目前,该项目一期工程已完成,已投入使用。

陇海中路小学 明年春季投入使用

改扩建的陇海中路小学,位于二七区小赵砦街18号,新建校舍3100平方米,增加13个班,总投资419万元。

目前,主体工程已完成,正在进行内外粉刷,明年春季开学投入使用。



中原区回民中学

新校区位于须水镇刘村,总投资约2400万元,设置18个教学班。目前进行主体工程施工。

二七区佛岗新建一所小学

学校位于南三环以南、冯庄路以西、寒山东路以北区域,占地19.31亩,总投资约2500万元,设置36个教学班。目前,该项目主体工程已完成,正在进行内外粉刷。

管城区新建两所小学

第二实验小学位于中州大道与航海路交叉口南500米路东,橡树时光小区内,占地23.51亩,设置36个班。目前,校舍建安工程已完成,正在进行室外场地的硬化和绿化工程。

腾飞路小学,位于中州大道与航海路交叉口东500米路南,美景鸿城小区内,设置36个教学班。目前,校舍建安工程已完成,正在进行室外管网的铺设工程。

管城区改扩建货站街小学

新建校舍建筑面积4038平方米,增加12个班,总投资约500万元,正在进行一层主体工程施工。

惠济区新建实验小学

学校位于毛庄村开元路南,设置48个教学班,总投资约3300万元。目前,主体已结顶,正在砌筑墙体。

高新区新建郑州大学实验小学

学校位于高新区翠竹街南、枫杨街北、石楠路西,设置36个班,已于9月30日奠基,正在进行基础工程施工。

航空港区新建第二小学、第五小学

第二小学位于航空港区新港办事处薛店街,设置12个教学班;第五小学位于航空港区郑港办事处马庄村,设置12个教学班。两所学校都在进行基础工程施工。



金水区

金沙小学位于东风路与沙口路交叉口东北角,原有校舍建筑面积4029平方米,准备全部拆除,新建校舍建筑面积10800平方米,在原有18个班的规模上增加18个班。目前,该项目正在进行施工和监理招标,拟于11月中旬开标。

改扩建的丰产路小学,位于丰产路与中州大道交叉口西南角,原有规模24个班,新建校舍建筑面积6635平方米,新增18个班。已于11月5日开工。

惠济区

东风路小学是改扩建项目,位于丰乐路与东风路交叉口西北角。原有规模22个教学班,改扩建后将增加14个班。预计12月初开工。

经开区

改扩建实验小学,位于经开区第三大街,在原来的30个班基础上增加16个教学班,总投资约900万元。目前,该项目已进入招标程序,拟于11月16日招标。

郑东新区

新建昆丽河小学,位于农业东路西、龙湖外环路北,建筑面积11664平方米,设置36个班,总投资约3000万元。目前,该项目正进行施工图设计和办理工程前期手续,近期进入招标程序,计划12月中旬开工。

五所学校已开工或即将开工

多所学校明年秋季招生

郑州道路绿化将实行达标分级制 明年起

每季度评出最差十条路

本报讯 明年起,本市道路绿化将实行达标分级制,分为“绿化示范道路、绿化精品道路、绿化达标道路、绿化不达标道路、绿化较差道路”五个档次,每季度还将评出10条最差道路。昨日,市政府办公厅下发了《郑州市道路绿化达标分级长效管理考核办法》和《郑州市道路绿化达标分级标准》。据悉,这项评选从明年1月1日起施行,由园林绿化主管部门负责组织实施。

市级媒体将设立曝光台

考核范围为市区建成区、上街区建成区、县(市)建制镇建成区内的所有道路。

道路绿化实行市民监督评议制度,将采取网评、发放问卷等形式进行评议,经核实后,分类扣分。另外,还将在市级媒体上设立曝光台,曝光道路绿化建管不到位等问题。

每季度评选出最差十条路

市政府要求,每季度在市级媒体上公布10条最差道路。

对绿化不达标、绿化较差的道路,每季度在市级媒体上公布一次,责令相关单位限期整改。连续两次或全年累计列入最差10条道路3次以上者,对监管责任单位通报批评,取消年度绿化评先资格,责令写出深刻检查。

对每季度排名第一的县(市)区、市管道路颁发流动红旗,连续二次获得第一名的给予全市通报表彰。每季度排名后3位的县(市)区、市管道路进行通报,取消年终绿化评先资格。连续二次排倒数第一名的,责令其向上级主管部门写出深刻检查和整改方案,并在媒体上曝光。全年排名后3位的县(市)区、市管单位,主要负责人向市委、市政府写出书面检查。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

第二批重点建设项目确定 郑州将建青铜器公园

本报讯 昨日,记者从市政府了解到,2010年度郑州市第二批60个重点建设项目已经市政府研究通过,主要有以下项目——

海马商务汽车有限公司15万辆汽车技术改造等39个工业及高科技项目。

河南阳光油脂油料交易中心等3个物流项目。

青铜器公园、荥阳市“四库一河”治理生态建设项目。

郑州邙山提灌站水源地及林区防火安全监控系统等5个城建环保项目。

二七万达广场、百年德化二期、金博大城扩建项目等3个商贸项目。

郑州市第三人民医院迁建工程、郑州市第九人民医院精神心理病房楼、河南省射击运动员餐厅、河南省体育场馆训练综合楼、郑州市职业技能公共实训基地项目、郑州293监测台项目、郑州市儿童福利院二期工程、郑州人力资源东市场项目等8个社会事业项目。

郑州市人民检察院技术通讯大楼及郑州市预防职务犯罪警示教育基地公共设施项目,郑州市动物疫病预防控制和优质畜禽良种繁育中心等项目。

中铝河南分公司铝土矿选矿脱硅等6个项目不再纳入2010年度市重点建设项目管理。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷 潘丽娜